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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Повідомлено про підозру двом львівським бізнесменам та колишньому посадовцю Міноборони

Експосадовець Міноборони використовував вплив, щоб
сприяти львівським підприємцям під час укладення
контрактів із міністерством, і отримував за це неправомірну
вигоду.

Двом львівським бізнесменам та колишньому посадовцю Міністерства оборони
повідомили про підозру у справі щодо можливого впливу на укладення оборонних
контрактів загальною вартістю понад 1,84 млрд гривень. Про це повідомила
пресслужба Офісі генпрокурора в п'ятницю, 12 червня.

За даними ЗМІ, йдеться про бізнесменів Ігоря та Романа Гринкевичів і колишнього
заступника начальника головного управління матеріальних ресурсів Міноборони Юрія
Лісовського.

 
Підприємці контролювали низку компаній, які постачали для потреб Збройних сил
України бронежилети, шоломи, зимові рукавички, куртки та штани.
 
Правоохоронці вважають, що бізнесмени надавали неправомірну вигоду колишньому
посадовцю Міноборони за вплив на службових осіб міністерства. Йшлося про
погодження, укладення, авансування та виконання договорів із підконтрольними
підприємствами.
 
Слідчі встановили два епізоди ймовірного надання неправомірної вигоди. Перший
стосується восьми грошових переказів на банківські картки осіб, пов'язаних із
колишнім посадовцем Міноборони. Упродовж березня-квітня 2022 року було
перераховано 150 тисяч гривень.
 
Другий епізод пов'язаний з оплатою проживання, харчування та відпочинку в санаторії
Південний для експосадовця та наближених до нього осіб. За даними слідства,
упродовж грудня 2022 року - лютого 2023 року на користь санаторію перерахували
майже 291 тисячу гривень.
 
Загальна сума встановленої неправомірної вигоди становить понад 441 тисячу
гривень. За даними прокуратури, за сприяння у прийнятті рішень щодо щонайменше
п'яти договорів Міноборони підконтрольні бізнесменам компанії отримали контракти
на суму понад 1,84 млрд гривень.
 
Також слідство встановило, що за цими договорами підприємствам було
перераховано понад 1 млрд гривень авансів та оплат.
 
Бізнесменам інкримінують пропозицію, обіцянку та надання неправомірної вигоди за
вплив на ухвалення рішень службовими особами. Колишньому посадовцю
Міноборони повідомили про підозру в одержанні неправомірної вигоди за такий вплив.
 
В Офісі генпрокурора зазначили, що львівські бізнесмени з січня 2024 року
перебувають під вартою в межах іншого кримінального провадження щодо
заволодіння понад 1 млрд гривень під час постачання неякісних товарів для потреб
ЗСУ.

Нагадаємо, у 2023 році Державне бюро розслідувань порушило кримінальне
провадження за фактом оборудок із закупівлями одягу та білизни для ЗСУ. Компанії
львівського бізнесмена Ігоря Гринкевича були одними з найбільших постачальників
Міноборони та виграли 23 тендери на постачання одягу на понад 1,8 млрд гривень.
Однак багато контрактів не було виконано, а деякі не в повному обсязі або за
завищеними цінами.

Наприкінці грудня 2023 року ДБР затримало львівського бізнесмена під час спроби
дати хабар у 500 тисяч доларів одному з керівників Головного слідчого управління
ДБР.
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